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HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicias maTeMaTHKa»
1.3.4. CucremMbl JTHHEHHBIX aJredpandecKux ypaBHeHHil Kommiekr Ne 1

Bapuant 1

1. HaiiTu Bce penieHusi CUCTEM YpaBHEHUN BTOPOTO MOPSAKA:

. {3x+2y=7_ p { x—3y=1 o {2x—3y=6_ 2 {7x—5y=0_ 5 {2.1x—0.7y=1.4'

4x—5y =40’ 3x-3y=43" 4x—6y=5" 2x-21y =0’ 3x—y=2
2. Pemuts cucremsl ypaBHeHui mno ¢opmynam Kpamepa, metonom ['aycca u MaTpuyHbIiM
METOJOM:
2x+3y+52=10 3X+2y-z=3
a) 3x+7y+4z=3 ; 0) X—y+z=1 .
X+2y+2z=3 13x+2y+z=13

3. UccrnenoBaTh cHCTEMY YypaBHEHHMM Ha COBMECTHOCTb H, €CIIH CHCTEMAa COBMECTHA,
pELIuTh €€ JT00bIM METOIOM.
—3X, +4X, —0x; + X, =2
2X, + X, +3X, +5X, =1
- X, +5X, +3X; +6X, =3
4. PemuTb OJHOPOAHYIO CHUCTEMY ypaBHEHUM. YKa3zarh oOIlee pelleHue Hu
(dbyHIaMEHTabHYIO CUCTEMY PEIICHUHN.

X+y+z2=0
3IX+6y+52=0.
X+4y+3z=0

Bapuanr 2

1. HaiiTu Bce pemieHust CUCTEM YpaBHEHUN BTOPOTO MOPSAKA:

2 {4x+6y=2_ 6) {5x+2y=4_ 6 {3x—2y=2_ 2 {3x—3y=0_ 0){2x—8y=0

6X+9y =3’ IX+4y=8’ 6x—4y =3’ 3x—2y=0’ 0.5x—2y =0
2. Pemuth cuctemsl ypaBHeHuil mo ¢opmynam Kpamepa, merogom ['aycca u mMaTpuUUHBIM
METOJOM:
TX+2y+3z2=15 3IX+2y—-z=3
a) . 5x-3y+2z=15; 0) X—y+z=1.
10x—-11y+5z =36 2X—-y—-2=5

3. UccnenoBaTh cucteMy ypaBHEHMH Ha COBMECTHOCTH M, €CIM CHCTEMA COBMECTHA, PEUINTH
€€ JIF0OBIM METO/IOM.
6X, +2X, + X; +5X, =3
2%, +3X, + Xy +4X, =2.
4X, — X, +0X; +Xx, =1
4. PemuTb OJHOPOJHYIO CUCTEMY YpaBHEHUM. YKa3aTh 0011ee peiieHne U GpyH1aMeHTaIbHYIO
CHUCTEMY PEIICHUMN.
3X+4y+2z2=0
X—=y+4z=0.
5Xx+2y+10z2=0



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicias maTeMaTHKa»
1.3.4. CucremMbl JTHHEHHBIX aJredpandecKux ypaBHeHHil Kommiekr Ne 1

Bapuanr 3

1. HaiiTu Bce pemieHusi CUCTEM YpaBHEHUH BTOPOTO MOPSAKA:

2X -6y = _3y=1 2x+8y =2 _Jsy = sy =
. X—6Y 3; 5 5% -3y o) X +8Y gl J5y 0; gy | X=3Y=0"
3x-9y =5 5x—2y=2 3x+12y =3 J5x =5y =0 2X-3y =0

2. Pemutsh cuctembl ypaBHeHuil no gopmynam Kpamepa, merogom ["aycca u MaTpuU4HbIM

METOIOM:
2Xx—4y+9z =28 X-=2y+z=3
a) {7x+3y—6z=-1; 0) \2x—4y+2z=5.
7x+9y -9z =5 3x—-6y+3z2=9

3. HccnenoBaTh CUCTEMY YpaBHEHH Ha COBMECTHOCTb M, €CJIM CHCTEMa COBMECTHA,

pEelIuTh ee JI00bIM METOIOM.
3X, +4X, + X, +2X, =3
4X, +4X, —=3X;, +5%X, =-5.
—X; —0X, +4x; —3X, =8
4. PemiuTb OJHOPOJHYIO CHUCTEMY YypaBHEHUH. VYKazaTb o0Ollee pelieHue
(yHIaMEHTAJIbHYIO CUCTEMY PEILIECHUI.

X+2y+3z2=0
2Xx+4y+62=0.
3X+6y+9z2=0

Bapuanr 4

1. HaiiTu Bce penieHusi CUCTEM YpaBHEHUN BTOPOTO MOPSAKA:
4x -3y =1 0.5x+2y=0.5 5x—-15y =3 7X=5y=0 —-4x-14y =0
@) y.ﬁ{ y .3{ y .e){ y -o){ y

—

4x-2y=2" x+4y=1 "~ 4x-12y =7’ 2x-21y =0’ —6x+21ly=0

u

2. Pemutsh cuctembl ypaBHeHuil no gopmynam Kpamepa, merogom ["aycca u MaTpuU4HBIM

METOAOM:
X+2y+z2=4 X—4y+3z=5
a) 3x-5y+3z=1; 0) { 2x—-8y+6z=10.
2X+7y—-2=8 3x-12y+9z =15

3. HccnenoBaTh CUCTEMY YpaBHEHH Ha COBMECTHOCTb M, €CJIHM CHCTEMAa COBMECTHA,

pEeIuTh €€ JI00bIM METOIOM.
3X, +2X, + X, —0x, =3
—2X, + X, +4X; +5X, = 4.
- X, +4X, +9x; +10x, =5
4. PemuTh OOHOPOJHYIO CHCTEMY YpaBHEHMH. VYKa3aTb oOlee penieHue
(yHIaMEHTAJIBHYIO CUCTEMY PEILIECHU.
X—y+2z=0
2x—-2y+4z=0.
5X+2y-2=0

n



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicias maTeMaTHKa»
1.3.4. CucremMbl JTHHEHHBIX aJredpandecKux ypaBHeHHil Kommiekr Ne 1

Bapuant 5

1. HaiiTi Bce pelieHns CUCTEM ypaBHEHUN BTOPOTO MOPSAKA:
3x-5y=13 —-2X+8y=2 2X—-6y =3 5x-15y=0 3x+2y=0
a =2 6 Y= 6 =2y =000 =7
2x+7y =81 —-5x+20y =5 Tx—-21y =4 4x-12y =0 4x -5y =0
2. Pemuth cuctembl ypaBHeHuid no dopmynam Kpamepa, meromom ['aycca m MaTpuuHbIM
METOJOM:

X+Yy—-2=36 2x -5y +4z=11
a{ x-y+z=13; 0) 7x-3y—-z=17.
- X+y+z=7 16x—-11y +2z2=20

3. HccnmenoBaTh CUCTEMY ypaBHEHUW HAa COBMECTHOCTb W, €CIM CUCTEMa COBMECTHA, PEUINTH
€¢ IFOOBIM METOJIOM.
X, — X, +4X; +2x, =1
TX, —3X, + X; —0X, =5.
6X, —2X, —3X%;, —2X, =4
4. PemuTh OTHOPOJHYIO CUCTEMY ypaBHEHHU. YKa3zaTh o01iee penieHne u GpyHIaMeHTaaIbHYI0
CUCTEMY PEIICHUM.
X—y—-z=0
X+4y+2z=0.
3Xx+7y+3z2=0

Bapuanr 6

1. HaiiTu Bce pemieHust CUCTEM YpaBHEHUN BTOPOTO MOPSAKA:
—-4x+3y=1 2x-8y =28 7X—=21y =3 -0.5y=0 2x-5y=0
{X+y .@{X y .w{x y .d{x y .o{x y

3x+4y =18~ 0.5x—2y =1’ 8x—24y=7" 3x—1.5y=0" 2X—6y =0
2. Pemutsh cuctembl ypaBHeHuit no gopmynam Kpamepa, merogom ["aycca u MaTpuU4HBIM
METOJOM:
X+2y—-3z=5 2x+y—-z=11
a) { 2x-y-z=1; 0) 3x+2y—-4z=15.
X+3y+4z=6 4x+3y-T7z=19

3. HccnenoBaTe cHCTEMY YpaBHEHHH HAa COBMECTHOCTb M, €CIM CHUCTEMa COBMECTHA,
pEeluTh ee J00bIM METOIOM.
4x, —5X, +2X; +9x, =24
X, —4X, +3X; +4X, =6 .
2%, +3X, —4X;, + X, =12
4. Pemuthb OJHOPOAHYIO CHCTEMY YypaBHEHUW. VYKa3aTh oOliee pemieHue u
(yHIaMEHTAJIBHYIO CUCTEMY PEILIECHUI.
2x-3y+z=0
X+y+z=0.
3Xx-2y+2z=0



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicias maTeMaTHKa»
1.3.4. CucremMbl JTHHEHHBIX aJredpandecKux ypaBHeHHil Kommiekr Ne 1

Bapuant 7

1. Halitu BCe pelieHust CUCTEM BTOPOTO MOPSIKA.

2 {2x+3y=1_ 6) {3x—12y=6_ 6){ x-2y=1 2 {6x—2y=0_ o) {5x—5y=0

3X+5y=4" Tx—28y =14’ Ix—14y =5’ 9x—-3y=0" 2x—15y=0"
2. Pemuth cuctembl ypaBHeHuil mo ¢opmynam Kpamepa, merogom ['aycca u mMaTpUUHBIM
METOJIOM:
2X—y+z2=2 2x+3y-5z2=4
a) {3x+2y+2z=-2; 0) 1 4x+6y—102=8 .
X-2y+z=1 8X+12y-20z =16

3. HccnenoBaTh cucteMy YpaBHEHUN HAa COBMECTHOCTH U, €CIIM CUCTEMa COBMECTHA, PEUIUTh
€€ IFOOBIM METOJIOM.
X, — X, +3X; —4x, =1
=X, +4X, =2X; +3%, =12.
X, +2X, +4X, —5x, =14
4. PemuTb OJHOPOJHYIO CUCTEMY YpaBHEHUM. YKa3aTh 0011ee peiieHne U GpyH1aMeHTaIbHYIO
CUCTEMY PEIICHUH.

4x+3y+22=0
2x—-y+z2=0.
OX+y+4z=0
Bapuanr 8

1. HaiiTu Bce pemieHusi CUCTEM YpaBHEHUN BTOPOTO MOPSAKA:
3x—1.5y =4 2 =2 —9y =1 —5y = 2 =
a){x y=4 6{x+8y _ 6){6x o9y =1 e){x 5y=0 0){x+5y 0

16x—8y=4" 3x+12y =3’ 10x—15y =4’ 2x-3y=0’ 3x+7y=0"
2. Pemutsh cuctembl ypaBHeHuil no gopmynam Kpamepa, merogom ["aycca u MaTpuU4HBIM
METOJIOM:
2X—y+z2=2 3Xx-3y+2z=2
a) {3x+2y+2z=-2; 0) \4x-5y+2z=1.
X=2y+z=1 S5X—-6y+4z=3

3. HccnenoBaTe cHCTEMY YpaBHEHHH HAa COBMECTHOCTb M, €CIM CHUCTEMa COBMECTHA,
pEelIuTh €€ JI00bIM METOIOM.
2%, —3X, +5X; —4x, =3
=X, +2X, =3X; +7X, =2.
=X, +3X, +4X, +17X, =9
4. Pemmuthb OJHOPOAHYIO CHCTEMY YypaBHEHUU. VYKa3aTh oOliee pemieHue U
(yHIaMEHTAJIBHYIO CUCTEMY PEILIECHUI.
X-y—-2=0
X+4y+2z=0.
3Xx+7y+3z2=0



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicias maTeMaTHKa»
1.3.4. CucremMbl JTHHEHHBIX aJredpandecKux ypaBHeHHil Kommiekr Ne 1

Bapuaunrt 9

1. HaiiTu Bce pemieHusi CUCTEM YpaBHEHUH BTOPOTO MOPSAKA:
=1 -2y=4 SX=5y = -9y =1 2 =
2 {x+y - {6x y=4 6 {OSX 5y=0 3){3)( oy=1. , { X+8y =0

Xx—y=2" 9X -3y =6 2x-1.5y=0" 4x—12y =3’ 3x+12y =0
2. Pemutsh cuctembl ypaBHeHuil no gopmynam Kpamepa, merogom ["aycca u MaTpuU4HBIM
METOJOM:
2X-3y+z=2 X+2y+3z=4
a) {x+5y-4z=-5; 0) { 2x+y-z=3.
4x+y—-3z2=-4 3X+3y+2z=7

3. UccrnenoBaTe cuctemy ypaBHEHUW Ha COBMECTHOCTb W, €CIM CHCTEMAa COBMECTHA,
pEeIuTh ee J00bIM METOIOM.
2%, +4X, —3X; +8X, =12
=3X, +2X, +2X, —4x, =3 .
—7X, +10x, + 3%, +4X, =21
4. PemiuTb OJHOPOJHYIO CHUCTEMY YypaBHEHUM. VYkazaTb o0Ollee pelieHue u
(dbyHIaMEHTAJIbHYIO CUCTEMY PEIICHUH.

3X+2y-z=0
2x—-y+3z=0.
X+3y—-4z=0
Bapuanr 10

1. HaiiTu Bce penieHusi CUCTEM YpaBHEHUN BTOPOTO MOPSAKA:
21x-7y =14 2 =1 2x—6y=1 4x -3y = 2X—4y =
a){ X-7y _ 6){x+5y _ 6){x 6y=1 e){x 3y=0 o){x y=0

15x -5y =10’ 3x+7y=2" Ix-21y =4’ 4x-2y=0’ 5x—10y =0
2. Pemutsh cuctembl ypaBHeHuil no gopmynam Kpamepa, merogom ["aycca u MaTpuU4HBIM
METOJIOM:
2x+3y-2z=1 S5x-6y+4z=3
a) { x-2y-4z=1; 0) \3x-3y+2z=2.
5x+8y—-3z=4 4x-5y+2z=1

3. HccnenoBaTe cHCTEMY YpaBHEHHH HAa COBMECTHOCTb M, €CIM CHUCTEMa COBMECTHA,
pEeLuTh ee JTI00bIM METOIOM.
—4X, +3X, +2X;, +5X, =2
3X, —2X, +3X, —4x, =3.
2X, +4X, + 77X, +6X, =7
4. Pemuthb OJHOPOAHYIO CHCTEMY YypaBHEHUW. VYKa3aTh oOliee permieHue U
(yHIaMEHTAJIBHYIO CUCTEMY PEILIECHUI.
2X—-y+3z=0
X+2y—-5z2=0.
3X+y—-2z=0



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicias maTeMaTHKa»
1.3.4. CucremMbl JTHHEHHBIX aJredpandecKux ypaBHeHHil Kommiekr Ne 1

Bapmuant 11

1. Haiitu Bce pelieHust CUCTEM YPaBHEHHUI BTOPOIO HOPSIAKA:
3Ix=-7y =1 1.5x-0.5y =1 Sx-=7y =1 5X+2y=0 - =
a) =1 6 = e =1 y;d)xﬁyo.
6x—14y =3 4.5x—1.5y =3 X—2y=0 TIX+4y =0 V3x=3y=0
2. Pemuth cucteMbl ypaBHeHuiul mno ¢opmynam Kpamepa, metomom [Maycca u maTpuuHbIM
METOJIOM:

X+y+z=3 X+y+z=12
a) { 3x+2y—-z=-4; 0) {x-y+z=1 .
2x+5y+3z=1 X+y—-2=2

3. HccrnenoBaTh CUCTEMY ypaBHEHHI Ha COBMECTHOCTh U, €CJIH CHCTEMa COBMECTHA, PEIIUTh
ee JTI00OBIM METOJIOM.

2%, +3X, —4X, — X, =8
6X, +4X, +2X; +8x, =12.
=X, + X, = 5%, = 5%, =2
4. PeminTh OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY ypaBHEHUU. YKa3aTh 0o0lIee pelleHne U PyHIaMeHTaIbHYIO0
CHUCTEMY PEILLIEHUM.
4x+3y+22=0
-2Xx-y+z=0.
OX+y+4z=0

Bapuant 12

1. Haiitu Bce pelieHusi CUCTEM YPaBHEHHUIN BTOPOIO MOPSIAKA:
2x-3y =4 2.1x-0.7y=1.4 6x—-14y=1 2x-3y=0 3x-5y=0
Wi 7 6 e ARSI R NI R S
4x -5y =10 IXx—y=2 Ox-21y=2 4x-6y =0 2x+7y =0

2. Pemuth cucteMbl ypaBHeHuiul mno ¢opmynam Kpamepa, metomom [Maycca u maTpuuHbIM
METOOM:

2Xx-3y+2z2=2 3IXx-2y+z=3
a) { 5x+2y+z=4; 0) {5x-8y+9z=3 .
X+4y—-z=2 2X+y+4z=-1

3. UccnenoBaTh cuCTEMYy ypaBHEHUM Ha COBMECTHOCTh U, €CIIM CHUCTEMa COBMECTHA, PEUIUTh
ee JIF0OBIM METO/IOM.
=X, +3X, —4X; +7X, =5
4x, —8X, +12X; +4x, =0.
—3%X, +7X, —10X; +5X, =5
4. PeminTh OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY ypaBHEHUN. YKa3aTh 0o0lIee pelleHne U pyHIaMeHTaIbHYIO
CUCTEMY PEIICHUH.

3X=-2y+2=0
5Xx—-14y+152=0.
X+2y-3z2=0
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1.3.4. CucremMbl JTHHEHHBIX aJredpandecKux ypaBHeHHil Kommiekr Ne 1

Bapuanr 13

1. Haiitu Bce pelieHusi CUCTEM YPaBHEHUIN BTOPOIO MOPSIAKA:
4x+7y =-13 2.7x-0.9y = 1.8 2x -3y =1 3Xx+y=0 3IXx=7y=0
@) g ; 0) =0 e aE: ) .
5Xx+8y =-14 0.9x-0.3y = 0.6 6X-9y =4 2x+4y =0 6x—-14y =0
2. Pemuth cucteMbl ypaBHeHuiul mo ¢opmynam Kpamepa, metomom [Maycca u maTpuyuHbIM
METOJIOM:

3IXx-2y+3z=4 2X+4y+z2=0
a) 5x+4y-72=0; 0) J0x+2y+3z=1
X—y+2z=3 3IX-0y-2z=-2

3. UccnenoBarh cucteMy ypaBHEHHI Ha COBMECTHOCTH U, €CIIM CHCTEMa COBMECTHA, PEIIUTh
ee JTI0OBIM METOJIOM.

3X, —4X, +5%X, =X, =7
—2X, +5X, —4X, +3X, =8 .
—=3X, +11x, = 7%, +8x, =31
4. PeminTh OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY ypaBHEHUU. YKa3aTh 00lIee pelieHne U PyHIaMeHTaIbHYIO
CUCTEMY PEIIECHUM.

2X+y-2z=0
X+2y+z2=0.
2x—-y+3z=0
BapuanTt 14

1. Haiitu Bce pelieHust CUCTEM YPaBHEHHUI BTOPOIO HOPSIAKA:

a){ x—7y=1 5 {3x—3y=1_ o { ox-9y=1_ {4x+6y=0_ N {5x—7y=0

JIx=7y=+7" 3x—-2y=2’ 10x—15y =4’ 6X+9y =0’ Xx—2y=0"
2. Pemuth cuctemsl ypaBHeHHi o popmyniam Kpamepa, metogom ["aycca 1 MmaTprUdHbIM
METOJIOM:
2X—-y+2=0 2x—-6y+3z2=0
a) {3x+2y-5z2=1; 0) 3x—12y+152=12.
X+3y—-2z=4 5Xx—-8y+6z=18

3. UccnenoBarh cucteMy ypaBHEHHI Ha COBMECTHOCTH U, €CIIM CUCTEMa COBMECTHA, PEIIUTh
ee JTI00OBIM METOJIOM.

2%, —3X, +5X; —4X, =3
=X, +2X, =3X; +7X, =2.
—X; +3X, —4X, +17X, =9

4. PemiTh OJJHOPOJIHYIO CUCTEMY ypaBHEHUU. YKa3aTh 00IIee pelleHre U PyHIaMeHTaIbHYIO
CHUCTEMY PELICHUMN.
-5X+y+z2=0
X+6y+z=0.
X+y—-72=0
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Bapuanr 15

1. Haiitu Bce pelieHusi CUCTEM YPaBHEHUIN BTOPOIO MOPSIAKA:

-3y=1 -4y =2 -1.5y =1 -2ly = —4x -3y =
a) X—3y . 8 X—4y . g) 3x—-1.5y - 7X y 0; 0) X—3y 0'
X—=2y=2 Tx—-28y =14 4x -2y =2 8x—-24y =0 3Xx+4y =0

2. Pemuth cucteMbl ypaBHeHuiul mno ¢opmynam Kpamepa, metomom [Maycca u maTpuuHbIM

MECTOOIOM:

X+2y+52=-9 X+2y+3z=4
a) { x-y+3z=2 ; 0){ 2x+y-z=3.
3IX—6y—z=25 3Xx+3y+2z=10

3. UccrenoBarh cCUCTEMY ypaBHEHHUM Ha COBMECTHOCTb W, €CIIM CUCTEMa COBMECTHA, PEIUTh

ee JIF0OBIM METO/IOM.
—X, —3X, +X; +2X, =3
2X, +4X, =3X%;, — X, =-2.
0X, —2X, =X, +3X, =4

4. Pemmmth OJHOPOJHYIO CHUCTEMY ypaBHEHHMM. VYkazaThb oOliee pelieHue u

(yHIaMEHTAJIBHYIO CUCTEMY PEILIECHU.

2X+y—-2=0

S5X-y+2z2=0.
X+2y+z2=0

Bapuanr 16

1. Haiitu Bce pelieHusi CUCTEM YPaBHEHHUI BTOPOIO MOPSIAKA:
2X-y=3 - = X=5y=3 2x—-6y=0 2x-3y=0
@) = 6 Xﬁyl;e) 7 770 e
8x—4y =1 Jsx—5y=+/5 2x—-3y=7 3Xx-9y =0 4x -5y =0
Ne 2. Pemuth cucteMbl ypaBHeHui no ¢opmynam Kpamepa, metonom ['aycca u MaTpuU4HBIM

MECTOOOM:

2x+3y—-4z=-4 2X—-y+z2=-2
a) {3x+2y+52=22; 0) \x+2y+3z=-1.
X—y+z=2 X-3y—-2z=3

3. UccnenoBaTh cuCTEMYy ypaBHEHUM Ha COBMECTHOCTh U, €CIIM CHCTEMa COBMECTHA, PEUIUTh

ee JTI0OBIM METOJIOM.
X, —4X, +X; =X, =3

2%, +3X, =3X; + X, =2.
4%, —5X, —=X; =X, =8
4. PeminTh OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY ypaBHEHUU. YKa3aTh 00liee pelleHne u PyHIaMeHTaIbHYIO

CHUCTEMY PEIICHUMN.
3X+2y+z=0

2x+5y+3z2=0.
3X+4y+2z=0
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1. Haiitu Bce pelieHusi CUCTEM YPaBHEHHUIN BTOPOIO HOPSIAKA:
2x-5y=3 - = 3x-1.5y=4 3IX=2y = -3y=
2 x=Sy=3. . x\/ﬁyl;e) x—1.5y - X yO;o)5x3y 0
2X—6y=7 J1x-11y =411 8x—4y =2 6x—4y =0 5x—-2y=0

2. Pemuth cuctembl ypaBHeHuid mo dopmyinam Kpamepa, merogom ['aycca u MaTpU4HBIM
METOOM:

2x-3y+5z=-7 X+2y—-4z=1
a) X+y+z=-4; 0) { 2x+y-z=-1.
S5x+3y—-4z=11 X—y—-2=-2

3. UccrnenoBaTh CUCTEMY ypaBHEHHI Ha COBMECTHOCTh U, €CJIH CHCTEMa COBMECTHA, PEIIUTh
ee JTI00OBIM METOJIOM.

2%, —4X, + 5%, =3%x, =0
3X, —6X, +4X, +2X, =0.
4x, —8X, +17x, +11x, =0
4. PeminTh OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY yYpaBHEHUN. YKa3aTh 00lIee pelieHne U PyHIaMeHTaTIbHYIO
CHUCTEMY PELICHUMN.

3X-y+2z=0
2x+3y-52=0.

X+y+z2=0
Bapuanr 18

1. Haiitu Bce pelieHusi CUCTEM YPaBHEHHUI BTOPOIO HOPSIAKA:
X=0.5y=1 3Xx-12y =6 3x-5y=3 2x+3y =0 3x=12y =0
@) =6 7 e =7 =0 e
4x -2y =3 4x—-16y =8 2x-9y =7 3X+5y=0 7x—-28y =0

2. Pemuth cuctembl ypaBHeHud mo dopmyinam Kpamepa, merogom ['aycca u MaTpUUHBIM
METOOM:

2X-y+z2=-4 X—2y+z=4
a) 3X+y-z=-1; 0) \2x+3y—-z=3 .
4x -2y +3z2=-7 4x-y+z=11

3. HccrnenoBaTh CUCTEMY ypaBHEHHI Ha COBMECTHOCTh U, €CJIH CHCTEMa COBMECTHA, PEIIUTh
ee JTI00OBIM METOJIOM.

9%, —=3X, +5x; +6x, =4
6X, —2X, +3X, + X, =5 .
3X, = X, +3X; +14x, = -8
4. PemiTh OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY ypaBHEHUU. YKa3aTh 00lIee pelleHre U PyHIaMeHTaIbHYIO
CUCTEMY PEIICHUM.

3X+2y+z=0
2x+5y+3z2=0.
3Xx+4y+2z=0
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1. Haiitu Bce pelieHusi CUCTEM YPaBHEHUIN BTOPOIO MOPSIAKA:
5x-5y=3 —2X+8y=-4 -0.5y=2 = Sx-2y =
@) X—15y - X+8y - x—0.5y - X+Yy O; 0) 0.5x—-2y O'
2x—-15y =7 3IXx-12y =6 3Ix-1.5y=4 X—-y=0 X+4y=0

2. Pemuth cuctemsl ypaBHeHul o ¢popmynam Kpamepa, metosiom ['aycca u MaTpuyHbIM

X+3y—-3z=13 3IX—y+2z=5
METOIOM: a) {2x-3y+3z2=-10; 0) 2X—y—z=2 .
X+0y+z=0 4x-2y—-2z2=-3

3. UccnenoBaTh cUCTEMY ypaBHEHUN HA COBMECTHOCTH U, €CIIM CHCTEMa COBMECTHA, PEIIUTH €€
JIFOOBIM METOJIOM.

2X — X, +3X; =7X, =5
6X, —3X, + X, —4X, =7 .
4x, —2X, +14x, -31x, =18
4. PeminTh OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY ypaBHEHUU. YKa3aTh 0o0lIee pelieHne U PyHIaMeHTaIbHYIO
CUCTEMY PELICHUMN.

2X+y-z=0
X+2y+z2=0.
2Xx—-y+3z2=0
Bapuanr 20

1. Haiitu Bce pelieHusi CUCTEM YPaBHEHUIN BTOPOIO MOPSIAKA:
0.5x-5y =3 0.2x-7y=5 14x-0.7y =3 2X—-6y = -5y =
a){ X—5y=3 6){ X—7y _ e{ X y=3 e){x 6y=0 o){3x 5y=0

2x-1.5y=7" —X+3.5y=-25" 0.6x—0.3y =2’ IXx=3y=0" 2X-9y =0
2. Pemuth cuctemsl ypaBHeHul o ¢popmynam Kpamepa, metosiom ['aycca u MaTpudHbIM
2X+y—-z=0 S5x-6y+z=4
METOJIOM: @) X—y-3z=13 ; 0) {3x-5y—-2z=3.
3Xx-2y+4z=-15 2X—-y+3z=5

3. UccrmenoBaTh CUCTEMY ypaBHEHHI Ha COBMECTHOCTH M, €CJIM CHCTEMa COBMECTHA, PEIIHUTh
ee JTI00OBIM METOJIOM.

3X, —2X, +5X; +4X, =2

6X, —4X, +4x, +3x, =3.

9%, —6X, +3X; +2X, =4
4. PeminTh OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY ypaBHEHUU. YKa3aTh 00lIee pelieHne U PyHIaMeHTaTIbHYIO
CHUCTEMY PELICHUMN.

-5X+y+z=0
X—6y+z=0.
X+y—-72=0
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1. Haiitu Bce pelieHusi CUCTEM YPaBHEHHUIN BTOPOIO HOPSIAKA:
22x-1.1y =3 4x—-14y =10 TX-=5y=3 X=3y=0 2x-y=0
@) = 6 Y ; 6) SR ) .
0.6x—-0.3y =1 —-6x+21y=-15 2x =21y =7 X-2y=0 8x—-4y=0
2. Pemuth cuctembl ypaBHeHud mo dopmyinam Kpamepa, merogom ['aycca u MaTpU4HBIM
METOJIOM:

IX+y+z=-2 2x—y+3z=4
a) {5x-y-z=10 ; 0) {3x—-2y+2z=3.
X—y+5z=-12 S5x—-4y—-0z=2

3. UccnenoBarh cucTeMy ypaBHEHHI Ha COBMECTHOCTH U, €CIIM CHCTEMa COBMECTHA, PEIIUTh
ee JII0OBIM METOJIOM.

2X, +5X, — 8%, =8

4x, +3%X, =9%, =9

2%, +3X, =5%, =7

X, +8X, =7X; =12
4. Pemiuth OTHOPOAHYIO CUCTEMY ypaBHEHUH. YKazaTh 0011ee penieHrue U pyH1aMeHTaIbHYIO
CHUCTEMY PEIICHUMN.

4X+3y+22=0
-2X-y+2=0.
X—0y+4z=0
Bapuant 22

1. Haiitn Bce pelieHus CUCTEM YPaBHEHHUI BTOPOIO MOPSIAKA:
6X+9y =3 5X+2y=4 3IX=2y=2 3x-3y=0 X—4y =0
@) 72 0 ) T =) e
4x+6y =2 7x+4y =8 6X—4y =3 3x-2y=0 0.5x-2y =0
2. Pemuth cuctembl ypaBHeHud mo dopmyinam Kpamepa, merogom ['aycca u MaTpU4HBIM
METOJIOM:

TX+2y+3z2=15 3X+2y—-z=3
a) { 5x-3y+2z=15; 0) \ x-y+z=1.
10x-11y+5z =36 2X—-y—-2=5

3. HccrnenoBaTh CUCTEMY ypaBHEHHI Ha COBMECTHOCTh U, €CJIM CHCTEMa COBMECTHA, PEIIUTh
ee JTI0OBIM METOJIOM.

6X, +2X, + X; +5X, =3
2%, +3X, + Xy +4X, =2.
4%, — X, +0X; + X, =1

4. PemnTh OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY ypaBHEHUU. YKa3aTh 00lIee pelleHne U PyHIaMeHTaTIbHYIO
CHUCTEMY PEILLIEHUM.

3Xx+4y+2z2=0
X—y+4z=0.
5Xx+2y+10z2=0
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1. Haiitu Bce pelieHusi CUCTEM YPaBHEHUIN BTOPOIO MOPSIAKA:

2X—6y = ~3y=1 2x+8y =2 _J8y = 5y =
2 X—6Y 3; 5) 5x—3y g X +8Y g J8y 0; gy | X=5y=0
3Xx—9y =5 5x—2y =2 3x+12y =3 J8x -8y =0 2x-3y =0

2. Pemuth cuctembl ypaBHeHud mo dopmyinam Kpamepa, merogom ['aycca u MaTpU4HBIM
METOOM:

2Xx—4y+9z =28 X=2y+z=3
a) {7x+3y—6z=-1; 0) \2x—4y+2z=>5.
7x+9y -9z =5 3Xx—-6y+3z=9

3. HccrmenoBaTh CUCTEMY ypaBHEHHI Ha COBMECTHOCTh U, €CJIM CHCTEMa COBMECTHA, PEIIUTh
ee JTI00OBIM METOJIOM.

3X, +4X, + X, +2X, =3
5.
—X; —0X, +4x; —3X, =8
4. PeminTh OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY ypaBHEHUU. YKa3aTh 00lIee pelieHne U PyHIaMeHTaIbHYIO
CUCTEMY PELICHUI.

4X, +4X, —3X; +5X,

X+2y+32=0
2Xx+4y+62=0.
3X+6y+9z2=0
Bapuanrt 24

1. Haiitu Bce pelieHus CUCTEM BTOPOTO MOPSIKA.
4x -3y =1 0.5x+2y=0.5 5x—-15y =3 7X=5y=0 -2x-=7y=0
a) =) g ; 8 =2y Y=V 0 =0
8x—-4y=4 X+4y=1 4x-12y =7 2x-21y =0 -6x+21y=0
2. Pemuth cuctembl ypaBHeHud mo dopmyinam Kpamepa, merogom ['aycca u MaTpU4HBIM
METOJOM:

X+2y+z2=4 X—4y+3z=5
a) 3x—-5y+3z=1; 0) { 2x—-8y+6z=10.
2Xx+7y—-2=8 3x-12y+9z =15

3. UccrenoBaTh cucreMy ypaBHEHU HAa COBMECTHOCTbH M, €CIIM CUCTEMa COBMECTHA, PELINTH
€€ JIF0OBIM METO/IOM.
3X, +2X, + X, —0x, =3
—2X, + X, +4X; +5X, = 4.
- X, +4X, +9%; +10x, =-5
4. PeminTh OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY ypaBHEHUU. YKa3aTh 00lIee pelieHne U PyHIaMeHTaIbHYIO
CHUCTEMY PELICHUMN.
X—y+2z=0
2x—-2y+4z=0.
5X+2y-2=0



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicias maTeMaTHKa»
1.3.4. CucremMbl JTHHEHHBIX aJredpandecKux ypaBHeHHil Kommiekr Ne 1

Bapuanr 25

1. Haiitu Bce pelieHusi CUCTEM YPaBHEHHUIN BTOPOIO HOPSIAKA:

3x-5y=13 —2X+8y =2 2Xx—-6y =3 X—-y=0 3X+2y=0
=2 0 "= 725 =0 e
2x+7y =81 -5x+20y =5 Tx—-21y =4 4x-12y =0 4x -5y =0
2. Pemuth cuctembl ypaBHeHud mo dopmyinam Kpamepa, merogom ['aycca u MaTpU4HBIM
METOJIOM:

X+Yy—2=36 2x -5y +4z=11
a - x-y+z=13; 0) TX—-3y—-z=17.
- X+y+z=7 16x—-11y +2z2=20

3. UccrnenoBaTh CUCTEMY ypaBHEHHI Ha COBMECTHOCTh U, €CJIH CHCTEMa COBMECTHA, PEIIUTh
ee JTI0OBIM METOJIOM.

X, — X, +4X; +2x, =1
TX, —3X, + X; —0X, =5.
6X, —2X, —3X; —2X, =4
4. PeminTh OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY ypaBHEHUU. YKa3aTh 00IIee pelleHre U PyHIaMeHTaIbHYIO
CUCTEMY PEIICHUI.

X-y—-2=0
X+4y+2z=0.
3Xx+7y+3z2=0

Bapuanr 26
1. Haiitn Bce pelieHusi CUCTEM YPaBHEHUN BTOPOIO MOPSIAKA:
3 =4 -4y =2 TX-21y =3 -5y = -9y =
a) X+Y - X—4y . g) X y - X—=35y 0; 0) 3x-9y 0'
2x+4y=1 7x—28y =14 8x—24y =17 2x-3y=0 4x-12y =0

2. Pemuth cuctembl ypaBHeHud mo dopmyinam Kpamepa, merogom ['aycca u MaTpU4HBIM
METOOM:

2X+3y—-4z=-4 2X—y+z=4
a) {3x+2y+52=22; 0) \3x—-2y+2z=3.
3Xx-3y+3z2=6 S5x-4y-0z=2

3. HccrnenoBaTh CUCTEMY ypaBHEHHI Ha COBMECTHOCTh U, €CJIH CHCTEMa COBMECTHA, PEIIUTh
ee JTI00OBIM METOJIOM.

3X, —4X, =2X; +X, =3
—2X, +2X, —X; +4X%, =2.
X, —2X, =3X; +5%X, =5

4. PeminTh OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY ypaBHEHUU. YKa3aTh 00lIee pelieHre U PyHIaMeHTaTIbHYIO
CHUCTEMY PEILLIEHUM.

X+y+z2=0
3X+6y+5z2=0.
X+4y+3z2=0
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1. Haiitu Bce pelieHusi CUCTEM YPaBHEHHUIN BTOPOIO HOPSIAKA:

2x+3y=1 3IXx-12y =6 X-2y=1 6Xx—-2y=0 5Xx=5y=0
@) R, 701 ) =2 =) =
3Xx+5y=4 Tx—-28y =14 Tx—-14y =5 9x-3y=0 2x—-15y =0
2. Pemuth cuctembl ypaBHeHud mo dopmyinam Kpamepa, merogom ['aycca u MaTpU4HBIM
METOJIOM:

2X—y+z2=2 2x+3y-5z2=4
a) {3x+2y+2z=-2; 0) 1 4x+6y—102=8 .
X-2y+z=1 8x+12y-20z=16

3. HccrmenoBaTh CUCTEMY ypaBHEHHI Ha COBMECTHOCTh U, €CJIH CHCTEMa COBMECTHA, PEIIUTh
ee JTI0OBIM METOJIOM.

X, — X, +3X; —4x, =1
—X; +4X, =2X; +3%, =12.
X, +2X, +4X, -5, =14

4. PeminTh OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY ypaBHEHUU. YKa3aTh 0o0llee pelleHne U PyHIaMeHTaIbHYIO
CHUCTEMY PEIICHUMN.

4x+3y+22=0
2Xx—-y+z2=0.
OX+y+4z=0

Bapuanr 28

1. Haiitu Bce pelieHusi CUCTEM YPaBHEHUIN BTOPOIO MOPSIAKA:

_J7y= 3x-3y=1 6x -9y =1 4 = —7y =
2 \/_x J7y =1 g [Xy=L [ 9y - X+ 6y 0; 2 SX=7y=0
Tx—7y =7 3x—2y=2 10x —15y = 4 6X+9y =0 X—2y=0

2. Pemuth cuctembl ypaBHeHud mo dopmyinam Kpamepa, merogom ['aycca u MaTpUUHBIM
METOOM:

2X—-y+z=0

2x—-6y+3z2=0
a) {3x+2y-5z2=1; 0) 3x—12y+152=12.
X+3y—-2z=4 5Xx—-8y+6z=18

3. UccrnenoBaTh CUCTEMY ypaBHEHHI Ha COBMECTHOCTh U, €CJIH CHCTEMa COBMECTHA, PEIIUTh
ee JTI0OBIM METOJIOM.

2X, —3X, +5X; —4X, =3
=X, +2X, =3X; +7X, =2.
=X, +3X, +4X, +17X, =9

4. PemiTh OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY ypaBHEHUU. YKa3aTh 00IIee pelieHne U PyHIaMeHTaIbHYIO
CHUCTEMY PEIICHUMN.

-5X+y+z=0
X—6y+2=0.
X+y—-72=0
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1. Haiitu Bce pelieHusi CUCTEM YPaBHEHHUIN BTOPOIO HOPSIAKA:

a) X+y=1 5) 6Xx-2y=4 6) 0.5x-5y=0_ 2) 3x=-9y =1 0 2x+8y =0
Xx—y=2" 9X -3y =6 2x-1.5y=0" 4x—12y =3’ 3x+12y =0

2. Pemuth cuctembl ypaBHeHud mo dopmynam Kpamepa, merogom ['aycca u MaTpUUHBIM
METOOM:

2X-3y+z=2 X+2y+3z=4
a) {x+5y—-4z=-5; 0) { 2x+y-z=3.
4x+y—-3z=-4 3X+3y+2z=7

3. HccrnenoBaTh CUCTEMY ypaBHEHHI Ha COBMECTHOCTh U, €CJIH CHCTEMa COBMECTHA, PEIIUTh
ee JTI00OBIM METOJIOM.

2%, +4X, —3X; +8X, =12
=3X, +2X, +2X, —4x, =3 .
= 7%, +10x, + 3%, +4x, =21
4. PeminTh OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY ypaBHEHUU. YKa3aTh 0o0lIee pelleHne U PyHIaMeHTaIbHYIO
CHUCTEMY PEILIECHUM.

3X+2y—-z=0
2x—-y+3z=0.
X+3y—-4z=0
Bapuanr 30

1. Haiitn Bce pelieHusi CUCTEM YPaBHEHUI BTOPOIO HMOPSIAKA:
21x-7y =14 2x+5y =1 2x—-6y=1 4x -3y =0 2Xx-4y=0
@) =) = e =y =0 e
I5x-5y =10 3IX+7y=2 Tx-21y =4 4x -2y =0 5x-=10y =0

2. Pemuth cuctembl ypaBHeHud mo dopmyinam Kpamepa, merogom ['aycca u MaTpUUHBIM
METOOM:

2x+3y-2z=1 S5x-6y+4z=3
a) { x-2y-4z=1; 0) \3x-3y+2z=2.
5x+8y—-3z=4 4x-5y+2z=1

3. UccrnenoBaTh CUCTEMY ypaBHEHHI Ha COBMECTHOCTh U, €CJIH CHCTEMa COBMECTHA, PEIIUTh
ee JTI0OBIM METOJIOM.

—4X, +3X, +2X;, +5X, =2
3X, —2X, +3X, —4Xx, =3.
2X, +4X, + 77X, +6X, =7

4. PeminTh OJTHOPOJIHYIO CUCTEMY ypaBHEHUU. YKa3aTh 00IIee peleHne U PyHIaMeHTaIbHYIO
CHUCTEMY PEILIEHUM.

2X—-y+3z=0
X+2y—-5z2=0.
3X+y—-2z=0



